

ВЛКСМ

ГАЗЕТА
ИЗДАЕТСЯ
с 1954 ГОДА

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ
И АДМИНИСТРАЦИИ ПРЕДПРИЯТИЯ

№ 47 (1427) • Четверг, 26 декабря 1985 года • выходит один раз в неделю • Цена 2 коп.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Сегодня в номере:

- С XVIII ГОРОДСКОЙ
ОТЧЕТНО-ВЫБОРНОЙ
ПАРТИЙНОЙ
КОНФЕРЕНЦИИ стр. 1—2
- ЧИТАТЕЛЬ — ГАЗЕТА стр. 2
- РАССКАЗЫ
О ПРОФЕССИЯХ стр. 3
- ЛЫЖНИКИ
ОТКРЫЛИ СЕЗОН стр. 4
- НОВОГОДНЯЯ АФИША стр. 4

Поздравление

Идут последние дни завершающего года одиннадцатой пятилетки. Нелегким был он для нашего коллектива, нелегким и очень ответственным. В этом году закладывали мы фундамент на следующее пятилетие.

Сделано немало. Выросли на территории завода новые корпуса, появились в цехах новые прогрессивные станки, внедрены новые технологические процессы. Прекрасно трудились наши люди, сознавая свою ответственность за выполнение государственного плана. Многие выполнили личные задания значительно раньше намеченного. Спасибо вам, дорогие труженики, за все, что вы делаете для коллектива и города.

Жизнь идет вперед, ставя перед нами новые и новые задачи. Главным событием 1986-го станет XVII съезд КПСС. С ним сейчас связаны все наши

устремления. Он определит путь, по которому будет двигаться страна, примет основополагающие документы.

В 1986-м мы начинаем подготовку к празднованию 70-летия Великой Октябрьской социалистической революции. 50-летию завода, отмечаем 30-летие нашего города. Словом, дел предстоит много. Но осуществить все намеченное можно будет только в мирных условиях. Поэтому 1986-й год объявлен ООН годом мира.

Мы желаем всем вам, дорогие товарищи, мирного неба, счастья и здоровья.

С Новым годом!

Директор завода.
Секретарь парткома.
Председатель профкома.
Секретарь комитета ВЛКСМ.

Дала новый импульс

XVII ГОРОДСКОЙ ОТЧЕТНО-ВЫБОРНОЙ ПАРТИЙНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

4 ДЕКАБРЯ в Доме культуры «Мир» состоялась XVII городская отчетно-выборная партийная конференция. Конференция завершила отчетно-выборную кампанию, проходившую в партийных организациях предприятий и учреждений, подвела итоги работы всех коммунистов нашего города за два года и вместе с тем старт новому этапу деятельности городской партийной организации, который должен характеризоваться перестройкой форм методов партийного руководства экономикой, всей хозяйственной и партийно-политической работы. Отличительной особенностью нынешней конференции было то, что она проходила на конец одиннадцатой пятилетки, период всенародного широкого заинтересованного обсуждения документов огромной политической важности — проектов новой декларации Программы КПСС, Устава партии с предлагаемыми изменениями и Основных направлений экономического и социального развития СССР на 1986—1990 годы и период до 2000 года.

Это предопределило особый — общественный и вместе с тем демократический — настрой делегатов. Своих представителей направили различные партийные организации на конференцию. Поистине политическим авангардом в своих коллективах являются рабочие, которые уже трудятся в одиннадцатой пятилетке. Среди делегатов — 16 лауреатов Ленинской и Государственной премий, почти на половину собравшихся в зале на груди — правительственные награды за ратные подвиги и самоотверженный труд во имя Родины. Делегаты конференции — и ветераны Коммунистической партии

Иосиф Прокофьевич Бирюков, участник февральской и Октябрьской революций, гражданской и Великой Отечественной войны; Анатолий Михайлович Рыков, получивший как партиец свое крещение в борьбе с антоновщиной в годы гражданской войны и отстаивавший завоевания Октября на фронтах Великой Отечественной.

С большим вниманием и заинтересованностью собравшиеся выслушали отчетный доклад городского комитета партии, с которым выступил его первый секретарь.

Используя многообразные формы организаторской, массово-политической работы, горком КПСС и его отделы сосредоточили усилия на повышении боевитости партийных организаций в решении ключевых проблем социально-экономического развития города, воспитании у людей политической сознательности, трудовой активности, совершенствование социалистического соревнования за достижение более высоких результатов работы, — сказал докладчик.

Центральное место в деятельности городской партийной организации занимали вопросы повышения эффективности производства, его интенсификации, укрепления дисциплины, организованности и порядка. Под руководством городского комитета партии в одиннадцатой пятилетке были разработаны целевые комплексные программы по механизации и автоматизации производства, экономии материальных ресурсов, улучшению качества выпускаемой продукции, выпуску товаров народного потребления, повышению эффективности использования железнодорожного транспорта. В основном все эти программы выполнены.

Целенаправленное влияние го-

родского комитета партии, партийных организаций на решение важных задач развития народного хозяйства города способствовало реализации планов и социалистических обязательств во всех его отраслях, выполнению комплексного плана экономического и социального развития города на 1981—1985 годы.

Итоги проделанной коммунистами работы не ограничиваются рамками двух последних лет. Они аккумулируют тенденции, складывающиеся за всю одиннадцатую пятилетку, чтобы осмыслить и оценить сделанное и выработать стратегию деятельности на пятилетку двенадцатую.

ДОСТИЖЕНИЯ, можно с уверенностью сказать, весомы. Например, вдвое возрос выпуск товаров народного потребления, выпуск продукции высшей категории качества достиг на промышленных предприятиях 60 процентов объема, подлежащего аттестации, что выше принятых обязательств. Более 7000000 рублей, что также выше обязательств на пятилетку, составляет экономический эффект от внедрения изобретений и рационализаторских предложений. На сегодня перевыполнены задания по экономии черных металлов, топлива, электроэнергии.

За годы пятилетки введены в строй две новые школы, детские дошкольные учреждения, важные производственные объекты, несколько жилых домов, открыты новые магазины. Успехи города в областном социалистическом соревновании по результатам работы промышленности и транспорта, торговли и бытового обслуживания, благоустройству не раз отмечались переходящими Красными

[Окончание на 2-й стр.].

ИЗВЕЩЕНИЕ

Исполком городского Совета народных депутатоввещает, что четвертая сессия городского Совета народных депутатов девятнадцатого созыва состоится 26 декабря в 13.00 во Дворце культуры «Октябрь». На рассмотрение сессии вносятся следующие вопросы:
1. Организационные вопросы.
2. О плане экономического и социального развития

города на 1986 год и о выполнении плана в 1985 году.

3. О бюджете города на 1986 год и об исполнении бюджета за 1984 год.

4. Отчет о работе отдела по делам строительства и архитектуры.

5. Сообщение депутата о выполнении депутатских обязанностей в свете Закона о статусе депутатов.

Исполком горсовета.



это не ошибка в заголовке. Мы с вами встречаем год, а на трудовом календаре Шарыпина Виктора Васильевича прошли три года наступающие венадцатой пятилетки. Он и предыдущие пятилетки, начиная седьмой, выполнял досрочно то что награждался знаками заслуга соцсоревнования, двумя медалями и орденом «Знак труда».

Человек обгоняет время. Неизвестно на то, что это не редкость, скажут, воспринимать такое не буднично нельзя. Неохота все-таки явление. Представьте большой стачочный цех. Всех одинаковые условия, ковное нормирование. Все совместно работают, выполняют перевыполняют дневные нормы, а Шарыпин каждый день гарантированные 150—160 минут. Как у него это получается?

В чем истоки постоянно высокой производительности труда? В общих чертах ознакоимся с распорядком рабочей смены Виктора Васильевича.

10-15 минут до ее начала

Шарыпин уже у своего хозяйства. У него немалое — два фрезерных с ручным управлением и зборезных полуавтоматических станков.

Когда здесь у меня все на конику шестерню настроено с ведром», — прикинул Виктор Васильевич.

Закрепил заготовку, сразу выключил станок, хотя время работы рабочей смены еще не настало. Посмотрел, как пошло обработка стали, с одной стороны, перешел на другую, заглянул снизу. Все нормально.

Сесть на сегодня еще косозубую шестерню. С гитарами (набор шестерен) деления, подачи и т. д. Оставлю как есть. В гитареостей, наверное, придется поменять шестерни № 2, 4, 6. Но на

еще раз пересчитать, чтобы не забыться. А вот с гитарой дифференциала придется заняться», — продолжал размышлять Виктор Васильевич. Достал лист бумаги,

записал. Постоянный коэффициент 3,8197 помнил наизусть, синус

зуба нашел по таблице. Открыл другие необходимые данные.

Уточнил еще раз, чтобы не

захватиться». Хотя такого слу-

ча и не было в его практике. А

затем, потому и не было? Минут

после 10-15 расчет был готов.

Через полчаса станок настроен,

в работе. Заготовка здесь,

рукой. Сейчас она будет за-

полнена на оправке другого зу-

бенского станка. Операция не-

сложная, но требует точности и

сторонности, а потому занимает

много времени. Благодаря же

личным приспособлениям, при-

ганным и изготовленным са-

мими Виктором Васильевичем, на

нюю установку уходит буквально

в две минуты.

Включился в работу и второй

станок, полетела мелкая стружка

и будет косой зуб. Подошел к

технической шестерне, остановил

стакон, сделал необходимые за-

рубки зуба. Включил станок.

«Что там у меня дальше?» —

Виктор Васильевич достал осколок

старой шестерни. Где-то поле-

жет, просят срочно сделать по-

размеру эскиза, даже эскиза,

размера. Чертежа, нет. Но это не беда. Когда-то

и были бы трудности, а

так — дело простое. Заготовка

еще делают, могут принести с

延误 на минуту. Надо произве-

сти расчеты, наладить станок.

На других предприятиях для из-

готовления шестерен есть спе-

циальные наладчики, которые, по-

коэффициентам, делают необходимые

расчеты, настраивают станок.

А сегодня, как и всегда, станки

Шарыпина перестали работать по-

следними в цехе.

Начальник цеха В. В. Хрустов:

— Виктор Васильевич может все.

Нет такой работы, которую бы он

не сделал. Смело берется за лю-

безопасность.

Изучив станок, она уже в самом

начале трудовой деятельности ус-

пешно справлялась с заданиями.

Позже освоила и специальность

наладчика револьверных станков.

С 1963 по 1979 год Антонина Александровна была мастером группы.

Исполнительный, дисциплини-

рованный, трудолюбивый работ-

ник, она много сил и знаний отдаёт выполнению производственного плана, не считаясь с личным временем. Требовательная и к себе, и к окружающим, она в то же время очень доброжелательна, всегда готова помочь в беде и разделить радость. За хорошие показатели в работе в 1978 году вся ее группа была награждена именными часами и Почетным

шестерни: простое, сложное, незнакомое. Он не разводит не нужных дебатов — берет и делает. Так было у нас с «бабой» для кузнецкого цеха, с изготовлением подушек из резины.

Авторское отступление. О «бабе» — детали для молота — нужно рассказать особо. Чтобы изготовить ее, в цех привезли большую кубическую чушку весом выше 5 тонн. Обрабатывать ее нужно было на фрезерном станке, а тот мог «принять» не более двух тонн.

Никто не решался взяться за эту работу, а Виктор Васильевич согласился. Он, мастерски владея подъемным краном, через динамометр две тонны «оставил» станку, а остальным нагрузил кран, но сделал так, что тот остался на полу на двух колесах и легко

было «принять» ее. Для опытного специалиста это не вопрос.

— Дай-ка мне ключ на 24. Несколько уверенных движений и станок пошел без прежних «фокусов». Приставили шаблон — все точно.

Теперь можно заняться фрезерными работами. Большой заказ для подшефного совхоза — фигуры пластины для картофелеборочного комбайна. Подобрал заготовки, сходил с ними на сварочный участок. Вскоре зарабо-

Мастер участка Н. И. Баданов:

— Шарыпин работает за двоих, а то и за троих. Всегорит в его золотых руках. У него пытливый ум, который быстро схватывает суть вопроса и тут же ищет его быстрое и рациональное решение. Так, используя балку и «точку опоры», шестнадцатитонным краном сумел переместить шестидесятичетырехтонный шаблон (деталь молота). В некоторых случаях он шлифовку отверстий заменяет калибровкой кольцами, что ускоряет процесс доводки деталей. На его станках много придуманных им усовершенствований, приспособлений, созданных удобство в работе и, главное, сокращающих время обработки деталей. Этому способствует и безуказанные знание Виктором Васильевичем своих стан-

ков. Когда началась война, четырнадцатилетний шестиклассник Виктор Шарыпин по набору в школу ФЗО приехал в Павловский Посад. В семье их все уже были при деле: одна сестра — агроном, другая — трактористом (потом управляла локомотивом на узкоколейке нашего завода). Брат воевал.

Ребят стали готовить на ткачей. Сначала целыми днями учили связывать узелки на нитках, потом стали подпускать к станкам. Основная обязанность — следить, чтобы не порвалась нитка основы, утка. Всем новичкам дали по одному станку, тем, кто половчее — два, а Шарыпину — четыре (может, оттуда пошло у него влечениe к многостаночной работе?).

Шестнадцать лет Виктор поступил на наш завод. Приняли его слесарем в цех № 26, где изготавливались бытовые товары из отходов производства. Называли его утильщиком. Работали там одни подростки да мастер, которого не взяли на фронт из-за инвалидности.

Делали ведра, тазы, лопаты, грабли, вилы, санки, столовые ложки, вилки. Потом молодой рабочий увлекся сварочным делом и перешел в другой цех. Шефствовал над ним известный у нас в прошлом сварщик Теодор Варна. Все сварочные работы, которые приходилось делать при строительно-восстановительных работах, получались неплохо. Одна такая работа до сих пор видна: это восстановленная после бомбежки колонна в заточной цехе № 20. Сделана она из кирпича и обварена уголками.

Зимой последнего военного года Шарыпин перешел в ОГМ, а когда при отделе организовали цех № 18, Виктор Васильевич с первого дня начал трудиться здесь слесарем-ремонтиром. Занимался доставкой и установкой оборудования, потом ему поручили освоить зборезные станки. Через год он уже был довольно хорошим мастером по нарезке шестерен.

С тех пор зборезное дело — основное его занятие. Но ему всегда хочется уметь больше. Сегодня у него несколько специальностей: слесарь, слесарь-монтажник, электросварщик, слесарь-ремонтник, крановщик, фрезеровщик, зборезчик, шлифовщик. На все эти специальности у Виктора Васильевича есть удостоверения. А вообще-то он умеет работать практически на всех станках с ручным управлением, имеющихся у нас на заводе.

Все знаменательные даты Виктор Васильевич встречает трудовыми подарками. А накануне 50-летия Великой Октябрьской социалистической революции он вступил в ряды КПСС. Что касается непроизводственной деятельности, то Шарыпин избирался и председателем цехкома, и членом партбюро, и председателем группы народного контроля. Семь созывов был депутатом городского Совета. Самое важное дело, которое удалось ему сделать как депутату — организация садоводческого кооператива «Репка-1». Только в облисполком по этому вопросу пришлось ему ездить семь раз. Сам же Виктор Васильевич имеет участок на «Заре», где он так же увлеченно работает, как и на заводе.

Да, неистов Шарыпин в труде. И чтобы древо памяти о нем в цехе № 18 не завяло, надо оставить себя в учениках. Щедро отдать им свой богатейший опыт, свои знания, свое умение. Чтобы они стали такими же шарыпинами, затратив на это значительно меньше времени, чем их учитель, и пошли дальше его. В этом — диалектика жизни.

В. ЖИЗНЕВ.
Фото В. НОВОЖИЛОВА.

ков, их возможностей, которые он сполна использует в работе. Если на его станке при установленных подачах, скорости резания фреза может снять, например, 4 мм до получения требуемого размера, то это будет сделано одним заходом; тогда как неуверенные в себе станочники осторожно, по одному миллиметру, за 4 захода снимут эту стружку.

Виктор Васильевич ненасытен в работе — только давай ее. Он не делит ее на выгодную и невыгодную — делает все, что нужно.

Начальник БТЗ И. И. Кузнецов:

— Шарыпин — образец дисциплинированности. Рабочее время он до единой минуты отдает работе, которую любит. Бывает, и довольно нередко, что где-то на заводе останавливается оборудование. Нужно изготовить деталь вместо сломавшейся. Как правило, это деталь сложная (простую и сами изготавливают). Выполнить задание надо так срочно, что даже проинструктировать не успеваем, даем его Виктору Васильевичу — он сделает наверняка, быстро и аккуратно. А как потом закроют наряд — его не волнует, потому что свою месячную норму он выполнит и перевыполнит. Залог тому — его высокое мастерство.

... Да, мастерства у Виктора Васильевича на двоих хватит. Но путь к нему был долгим, почти в 45 лет.

Вымпелом министерства нашей отрасли промышленности.

Упорный, честный труд Антонина Александровны отменен не только рядом благодарностей, но и медалью «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина».

В 1984 году Антонина Александровна вновь встала за токарный станок. Можно любоваться, как умело, как работают эта женщина, как умело,

ловко, словно играя, изготавливает она любые детали, внося немалый вклад в выполнение цехового плана.

Спасибо Вам, Антонина Александровна, за Ваш огромный труд! От всего сердца желаем Вам крепкого здоровья, счастья, новых трудовых успехов. Надеемся еще долго видеть Вас в наших рядах.

Коллектив цеха № 41.



РАССКАЗЫ О ПРОФЕССИЯХ

С Н О В Ы М, 1 9 8 9 - М, Г О Д О М !

А. А. ЛИСИЦЫНОЙ — 55 лет

В декабре отметила свое 55-летие Антонина Александровна Лисицына. В 1947 году пришла она наше предприятие, в цех № 41, и уже 38 лет ее жизнь неразрывно связана с нашим цехом и одом. Начиная с ученика револьверника, выросла до высококвалифицированного специалиста. Быстро

изучив станок, она уже в самом начале трудовой деятельности успешно справлялась с заданиями. Позже освоила и специальность наладчика револьверных станков. С 1963 по 1979 год Антонина Александровна была мастером группы исполнительный, дисциплинированный, трудолюбивый работ-



Для детей и взрослых

Пройдет совсем немного времени — и уходящий год станет еще одной страницей истории. А все мы уже сейчас готовимся к встрече нового 1986 года. Приятны предновогодние хлопоты. И хотя праздник этот традиционно называют семейным, для тех, кто предпочитает встречать его в большом коллективе, Дворец культуры «Октябрь» совместно с комитетом ВЛКСМ позаботились о подготовке новогоднего комсомольского бала, который начнется 31 декабря в 20.00. Новогодний молодежный бал состоится и 1 января (начало в 19.00). Гостей бала ждет мини-представление, поздравления Деда Мороза, Снегурочки и других сказочных персонажей.

7 января в 18.00 во Дворец культуры приглашаются на «Новогодний огонек» ветераны труда и Великой Отечественной войны.

В дни школьных каникул большая программа культурных мероприятий ожидает школьников. Новогодние утренники для младших детей пройдут с 1 по 4 января.

2 января в 18.00 состоится бал для учащихся 7 классов, а бал для старшеклассников начнется в 18.00 **3 января**.

Ежедневно в дни каникул кино-клуб «Чебурашка» приглашает младших школьников принять участие в празднике игр, загадок, развлечений. Маленькие друзья клуба увидят веселые мультфильмы, перед ними откроет двери «Мир кукольных человечков». Начало работы киноклуба в 11.00.

Неделя науки и техники будет проходить с 5 января. Для учащихся 4—7 классов организуется выставка детского технического творчества. Ребята ожидают интересные экскурсии, тематические кинопоказы, игровая программа, встреча с редакцией журнала «Квант». Будет также показан художественный фильм «Большое космическое путешествие».

9 января у нас в гостях артисты драматического театра соседнего районного центра. Малыши увидят спектакль «Зайка-зазнайка». Начало в 10.30 и 14.00.

Вот и придет он скоро, веселый и нарядный праздник Новый год. Для детей это елка, подарки, встреча с добрым Дедом Морозом. А для взрослых это вроде бы и неуволимая (всего-то двенадцать ударов часов), но очень четкая грань, по одну сторону которой дела свершившиеся, по другую — планы на будущее. Так что это еще и очень важный праздник. Как его встретить? У каждого свои заботы: подарки, новое платье, праздничный стол — это ведь вовсе не мелочи. Городской торг приглашает перед праздником посетить наши магазины.

Магазин № 22 «Посуда». Здесь проводится расширенная распродажа фарфоровой чайной посуды. Если вы хотите приобрести сувенир с эмблемой нашего города, вам могут предложить фарфоровую чайницу производства Дмитровского фарфорового завода. В такой посуде чай сохраняет свои свойства длительное время.

Магазин № 14 «Ткани». Сюда в третьей декаде декабря поступили в продажу шерстяные ткани.

Не забыли в торге и о главном атрибуте праздника — новогодней елке. С 23 декабря организована торговля натуральными елками во дворе магазина «Смена». Часы продажи новогодних красавиц соответствуют режиму работы этого магазина: с 10.00 до 19.00.

Предпраздничная новогодняя ярмарка по торговле продовольственными и промышленными товарами будет организована на территории рынка 28 декабря. Открытие ярмарки в 8.00.

На праздничном столе, особенно новогоднем, нам хочется чего-то неповседневного, романтического даже. А приготовить такие блюда можно из кальмаров, постоянно имеющихся в продаже в магазинах торга.

Некоторые из покупателей знают, что это такое, и уверенно покупают. Но приходится слышать, что многие не знают, как приготовить блюда из кальмаров.

Кальмар — чудесный дар моря. По данным Института питания АМН ССР мясо кальмара содержит до 20 процентов полноценного, легко усваиваемого белка, ви-

тамины группы В ($B_1, B_2, B_6, B_{12}, PP$), ценные минеральные вещества (йод, фосфор, железо, кобальт и другие). Высокая биологическая ценность позволяет рекомендовать кальмаров не только для обычного, но и для детского и диетического питания. Институт питания АМН ССР рекомендует кальмаров для профилактики и лечения сердечно-сосудистых заболеваний, заболеваний щитовидной железы и печени. Блюда из кальмаров не только полезны, но и вкусны. Тонкий аромат и нежный вкус кальмаров напоминают мясо крабов.

В продаже обычно имеется мороженое филе кальмара. Как готовить из него блюда? Предлагаем несколько рецептов.

Мясо кальмара будет сочным и вкусным, если его правильно обработать и сварить. Мороженое филе нужно оттаивать, а затем залить на 2-3 минуты горячей водой (60-65 градусов), после чего тонкая кожа легко удаляется руками или ножом. Затем мясо кальмара нужно варить в кипящей воде не более 2-3 минут.

Вареное мясо кальмара — хорошая основа для различных салатов, холодных закусок, блюд с добавлением овощей, зелени, соусов.

Кальмары в майонезе

Вареное мясо настругать соломкой, добавить нарезанный репчатый лук, выдержаный в горячей воде 7-10 минут; перец и соль. Все смешать и заправить майонезом.

Кальмары с луком

Вареные кальмары нарезать соломкой, добавить обжаренный лук, перец, соль. Все смешать и прогреть 1-2 минуты.

Салат картофельный с кальмарами (рекомендуется для диетического питания)

500 граммов филе кальмара отварить и нарезать соломкой. Вареное яйцо, 200-300 граммов отварного картофеля, 200 граммов отварной моркови, 1 яблоко. Все нарезать мелкими кубиками, перемешать и заправить салат сметаной. Готовый салат украсить зеленью.

**Л. КАЗНАЧЕЕВСКАЯ,
товаровед.**

Лыжники открыли сезон

Открытие сезона для лыжников всегда праздник. Тем более, что на заводе первое соревнование проводится в виде эстафеты, а это — эмоции, настроение, азарт. В этом году на старт вышло 23 команды, — на шесть больше, чем в прошлом. Из-за такого количества участников пришлось заводчанам и сотрудникам КБ разделиться — мала стала стартовая поляна.

И вот произнесены напутствия (жалко только, что поздравить спортсменов с открытием сезона не пришли представители ни от администрации, ни от парткома), дан старт — и началась борьба.

После первого этапа вперед вышли гости — сборная КБ, вторыми передали эстафету лыжники цеха № 11, за которых выступал начальник ПДБ Владимир Иванов. В группе лидеров пришли представители участка подсобных производств (также выступавшие вне конкурса), цехов № 13, 41, 1.

После второго этапа ситуация изменилась мало, а вот на третьем Нина Шарина, показав лучший результат среди женщин — 10 минут 26 секунд, значительно упрочила позицию цеха № 13, который и финишировал первым. Прошлогодний победитель — команду завода управления — постигла неудача. Поистине драматическим был момент, когда за 500 метров

до конца первого круга третьего этапа у Сергея Сокура сломалось лыжное крепление. Пока в финишном коридоре ему принесли новую лыжу, пока он переобулся — и прошла та драгоценная минута, которую потом уступила команда победителям.

Но это отнюдь не умаляет заслуг цеха № 13. Сейчас там очень сильная команда, и можно только радоваться тому, что в заводском лыжном спорте появились новые имена.

Были в эстафете и другие драматические моменты. Только по 2 участника от цехов № 8 и 19 вышли на старт. Они бежали свои этапы, надеясь, что их товарищи по командам все-таки придут, но те не явились. Подобная безответственность, конечно, непростительна.

Итак, второе место в эстафете на при открытия сезона завоевала команда завода управления, третью — команда цеха № 1. Приза за массовость получил коллектив цеха № 31, выставивший на соревнования две команды. Почетными грамотами награждены Н. Смирнов (КБ) и Н. Шарина (цех № 13), показавшие лучшее время на своих этапах.

По результатам эстафеты будет сформирована сборная команда завода, которая примет участие в городских соревнованиях.

Н. РОДНОВА.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ОКТЯБРЬ»

26 декабря

Художественный фильм «Зимняя вишня» (Ленфильм). Начало в 17.30, 19.30, 21.30.

27 декабря

Для детей. Художественный фильм «Мальчик и океан». Начало в 15.30.

Художественный двухсерийный фильм «Чистыми руками» (Румыния). Начало в 18.00, 21.00.

28 декабря

Большой зал. Заседание клуба молодой семьи. Начало в 16.00.

Молодежный клуб «В кругу друзей». Тематическая программа секции любителей классической музыки. Тема — «И. С. Бах». Начало в 19.00.

Кинозал.

Художественный двухсерийный фильм «И на камнях растут деревья» (СССР — Норвегия). Начало в 18.00, 21.00.

29 декабря

Киноклуб «Чебурашка». Мультсборник «Мал, да удал». Начало в 11.00.

Молодежный клуб «В кругу друзей». Молодежный бал. Начало в 19.00.

Художественный фильм «Человек-невидимка» (Мосфильм). Начало в 17.30, 19.30, 21.30.

30 декабря

Киноклуб «Чебурашка». Мультсборник «Подводная прогулка». Начало в 11.00.

Художественный фильм «Господин Никто» (Болгария). Начало в 15.00, 18.00, 21.00.

Во Дворце культуры «Октябрь» постоянно работает зал кинохроники (в лекционном зале). Среда — 17.30 — 19.00, суббота и воскресенье — 12.30 — 14.00. Демонстрируются хроникально-документальные и научно-популярные фильмы.

КИНОТЕАТР «ЮНОСТЬ»

26 декабря

Цветной широкоэкранный двухсерийный художественный фильм «Танцов Диско» (Индия). Начало в 15.00, 18.00, 21.00.

27 — 29 декабря

Новый цветной широкоэкранный художественный фильм «Пароль знали двое» (к-ст. им. Довженко). Начало в 15.00, 17.00, 19.00, 21.00.

30 — 31 декабря

Цветная музыкальная кинокомедия «За спичками» (Мосфильм-Финляндия). Начало в 15.00, 17.00, 19.00, 21.00, 31 декабря сеанс в 21.00. отменяется

МОЛОДЕЖНО-ПРЕМИАЛЬНЫЕ ВКЛАДЫ

Такие вклады принимаются от граждан в возрасте от 18 до 30 лет включительно. Открытие счета в сберегательной кассе производится лично вкладчиком по предъявлении паспорта. В дальнейшем средства накапливаются в течение трех лет путем ежемесячных взносов, которые должны перечисляться в сберегательную кассу на счет на основании заявления вкладчиков бухгалтерии по месту их работы.

Размер ежемесячного взноса — 10, 20, 30, 40, 50 рублей — определяется вкладчиком. Взносы могут быть сделаны и наличными деньгами. Частичные выдачи сумм по этим взносам не производятся.

При соблюдении указанных условий по молодежно-премиальным вкладам вкладчикам выплачивается доход из расчета 3,5 процента годовых, из которых 2 процента ежегодно присоединяются к остатку вклада, а 1,5 процента выплачивается в виде премии по вкладам, хранившимся не менее трех лет. При нарушении условий накопления и хранения этих сбережений доход выплачивается из расчета 2 процента годовых.

Следующий номер нашей газеты выйдет 9 января.

ЗИМА
На речке уходит мороз,
Снежинки в вальсе кружат
И не жалеют для берез
Своих красивых кружев.

И, как невеста, добела
Напудрилась сосенка
И банты белые вплела
В колющие конеки.
В. КАЛУГИН.

ЗВОНИТЕ,
ПРИХОДИТЕ.

Редакция находится в здании проходной,
на третьем этаже. Телефоны: 15-81, 27-41.

Редактор Н. А. СИДОРКИНА.